



法務通訊稿

活動日期：99年6月20日

發稿單位：財團法人犯罪被害人保護協會臺灣基隆分會

連絡人：陳其佳助理秘書

連絡電話：2466-7662

犯保基隆分會邀請受保護人參加基隆鎖管季活動

一年一度的基隆鎖管季-親海漁業活動又熱烈展開，每到六月北海岸線總是充斥著閃爍的漁燈，由於每年慶典式的鎖管季活動參加人數總是節節攀升，今年預估將會超過3500人次，為了讓受保護人有機會體驗到鎖管捕撈樂趣，犯保基隆分會委員吳惠珍女士為活動主辦人，特地預留15個名額給受保護人，不僅能免費登船一覽漁船作業，並有機會體驗現撈現煮鎖管的樂趣，主辦單位更請鎖管天使在碧砂漁港解說鎖管的生態。

基隆市這幾年舉辦夜訪鎖管活動，帶民眾出海近距離觀賞「燈火漁業」，每年的4月中旬開始，鎖管開始進入產季，6至8月是盛產期，不過今年產季較晚，漁民指出，鎖管已經開始出沒由於鎖管有夜間趨光性，因此撈鎖管的漁船，在船上四周掛滿了集魚燈，夜間在大海作業時打開船上集魚燈，吸引四周的鎖管，在黑暗中燈光閃閃非常漂亮。雖然很多受保護人居住在基隆市區，卻很少機會可以體驗搭船出遊的樂趣，這次結合基隆在地的漁業觀光活動不僅讓受保護人們都玩得很開心，也希望透過本次活動讓受保護人更了解自己居住城市的文化背景，對於有限的海洋資源也更應該珍惜保育。活動結束後主辦單位特地發給每位受保護人一人一盒現撈鎖管，本活動在海風的輕拂中畫下完美句點。

